
Informations financières

Actualisation des perspectives 2008

- **Volumes affectés par la situation économique actuelle**
 - **Mesures prises pour l'adaptation de la structure de coûts**
 - **La marge EBITA restera proche de 15%**
-

Rueil-Malmaison (France), le 17 décembre 2008 - Schneider Electric table à présent sur une croissance organique d'environ 5,5% pour l'année 2008, en raison de la dégradation de la situation économique. Grâce aux mesures de contrôle des coûts engagées au cours du quatrième trimestre, Schneider Electric attend un impact limité de ce déficit de volumes sur sa rentabilité 2008 ; ainsi, la marge EBITA restera proche de 15%.

La révision des perspectives 2008 traduit l'affaiblissement des segments de marchés dans l'ensemble des zones géographiques et l'attentisme des clients finaux dans leurs décisions d'investissement. Ce phénomène a été amplifié par un déstockage rapide chez certains distributeurs.

"Lors de la publication du troisième trimestre, nous avons signalé une visibilité réduite et un environnement plus difficile. L'incertitude a, depuis, catalysé une détérioration rapide et généralisée de l'économie. En conséquence, l'activité de Schneider Electric a décéléré en octobre mais la détérioration a été particulièrement forte en novembre. Nous n'anticipons pas d'amélioration de la tendance en décembre", commente Jean-Pascal Tricoire, Président du Directoire.

"Notre priorité, pour l'avenir, est clairement d'accélérer nos initiatives d'efficacité opérationnelle et d'adapter notre structure de coûts à ce nouvel environnement, comme annoncé lors de la publication du troisième trimestre. Nous pouvons également compter sur la résistance du modèle de Schneider Electric et sur son bilan solide. Nous sommes donc confiants que Schneider Electric sortira de cette période de ralentissement dans une position concurrentielle encore plus forte."

Les initiatives d'efficacité opérationnelle incluent la réduction des coûts de fonctions support, qui devrait générer 600 millions d'euros d'économies annuelles d'ici 2011, et la poursuite de la mise en œuvre de la productivité industrielle, consistant à simplifier la chaîne d'approvisionnement, à globaliser les achats et à rééquilibrer la production. Tous ces plans soutiendront la rentabilité dans un environnement commercial plus défavorable.

En outre, Schneider Electric a déjà pris au cours du trimestre des mesures pour adapter sa structure de coûts, comprenant la réduction du nombre de contrats temporaires, l'ajustement des capacités de production et de la chaîne d'approvisionnement à l'échelle mondiale.

Grâce à son modèle à faible intensité capitalistique, la capacité de génération de trésorerie de Schneider Electric va rester forte, en dépit de conditions plus difficiles. Le Groupe bénéficie également d'une situation de liquidité confortable pour faire face à tous ses besoins financiers, y compris son engagement de distribuer en dividendes 50% de notre bénéfice net 2008.

Communication Financière :
Schneider Electric
Carina Ho

tél. +33 (0)1 41 29 83 29

fax +33 (0)1 41 29 71 42

www.schneider-electric.com

ISIN : FR0000121972

Contact Presse :
Schneider Electric
Véronique Roquet Montegon

tél. +33 (0)1 41 29 70 76

fax +33 (0)1 41 29 71 95

Contact Presse :
DGM

Michel Calzaroni

Olivier Labesse

tél. +33 (0)1 40 70 11 89

fax +33 (0)1 40 70 90 46

Informations financières (p. 2)

Le bilan de Schneider Electric est solide, comme le montre son engagement de maintenir un ratio de FFO / dette nette* de plus de 35%, correspondant à une notation de crédit A-. De plus, Schneider Electric a récemment renégocié avec ses banques l'extension de 1 an et de 1,6 milliard d'euros de sa ligne de crédit à maturité novembre 2009, portant le total des lignes de crédit engagées à 2,5 milliards d'euros à maturité novembre 2010 et au-delà.

Schneider Electric présentera ses résultats annuels 2008 le 19 février 2009.

A propos de Schneider Electric

Spécialiste mondial de la gestion de l'énergie, présent dans plus de 100 pays, Schneider Electric offre des solutions intégrées pour de nombreux segments de marchés. Le groupe bénéficie d'une position de leader sur ceux de l'énergie et des infrastructures, des processus industriels, des automatismes du bâtiment, des centres de données et réseaux ainsi que d'une large présence dans les applications du résidentiel. Mobilisés pour rendre l'énergie sûre, fiable et efficace, ses 120,000 employés réalisent 17,3 milliards d'euros de chiffre d'affaires en 2007 en s'engageant auprès des individus et des organisations afin de les aider à tirer le meilleur de leur énergie.

www.schneider-electric.com

* Selon la définition Standard & Poor's. FFO : Trésorerie générée par l'exploitation.

Communication Financière :
Schneider Electric
Carina Ho

tél. +33 (0)1 41 29 83 29
fax +33 (0)1 41 29 71 42
www.schneider-electric.com
ISIN : FR0000121972

Contact Presse :
Schneider Electric
Véronique Roquet Montegon

tél. +33 (0)1 41 29 70 76
fax +33 (0)1 41 29 71 95

Contact Presse :
DGM
Michel Calzaroni
Olivier Labesse

tél. +33 (0)1 40 70 11 89
fax +33 (0)1 40 70 90 46